



Σήμα υποχώρησης της κυβέρνησης στο Αιγαίο για να μην ενοχληθεί η Τουρκία

ΚΟΛΛΗΜΕΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΑ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ ΚΑΙ ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ...

Γιατί ο Ανδρουλάκης λέει «όχι» σε συγκυβέρνηση με Μητσοτάκη

ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2025 της Κυριακικής ΑΡ. ΦΥΛ. 1.681 - ΕΥΡΩ 2 • www.paron.gr



ΘΑΡΡΑΛΕΑ
ΤΟΥ ΜΑΚΗ ΚΟΥΡΗ

Θα μας... βγάλουν το λάδι με τους τενεκέδες

Δεν φτάνει που έχει γίνει απλώς αίσιο το λάδι, που καταφέραμε και κέντα... είδος πολυτελείας το πιο αγνό, το πιο αγαπημένο, το πιο προστό κάποτε είδος διατροφής της ελληνικής οικογένειας, έρχεται τώρα η κυβέρνηση και του δίνει τη... χαριστική βολή. Απαγορεύει τη διακίνηση χύμα λαδιού σε τενεκέδες για να περιορίσει τη... φοροδιαφυγή και να

διασφαλίσει, όπως λέει, την ποιότητα του προϊόντος που αγοράζει ο καταναλωτής, μια και με τους τενεκέδες είναι εύκολο να γίνει νοθεία.

Βέβαια, η κυβέρνηση δεν μπορεί να μας πείσει εύκολα για τις... καλές της προθέσεις, καθώς αντί να... κυνηγάει τους τενεκέδες για να... μας προστατεύσει, για το καλό μας, δηλαδή, θα έπρεπε

να κυνηγάει τους κερδοσκοπούς και προϊόντος που μας εκμεταλλεύονται με κάθε τρόπο στην πρώτη ευκαιρία.

Προς το παρόν, όμως, το πρόβλημα της ελληνικής οικονομίας είναι ο... τενεκές. Αυτός είναι η αιτία που γίνεται εκτεταμένη φοροδιαφυγή, η ρίζα του κακού της παραοικονομίας. Και σπεύδει η κυβέρνηση, τώρα που εντόπισε το πρό-

βλημα, που βρήκε τι φταίει για τα δεινά της οικονομίας μας κατάσταση, να πάρει μέτρα για να το διορθώσει. Και ανακινώνει πρόταση για τη διακίνηση λαδιού σε τενεκέδες, μέτρα για να ελεγχθεί η παραγωγή κάθε αγρότη, οι εγγραφές, οι καταγραφές, τα τιμολόγια κ.λπ.

Όταν όμως άρχισε η κατακραυγή, όταν

► ΣΥΜΠΕΡΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Μαζί με το κρύο, ήρθαν και οι αυξήσεις στα καύσιμα

• Ποιοι εκμεταλλεύονται τα φυσικά φαινόμενα για να πλουτίσουν;

Μόλις άρχισε να χιονίζει, μόλις έφριξαν τα κρύα, μόλις ο κόσμος έπρεπε να πάρει πετρέλαιο για να ζεσταθεί, είδαμε να... τραβάνε την ανηφόρα οι τιμές των καυσίμων. Τόσο καιρό οι τιμές ήταν σταθερές και κάπου κάπου βλέπαμε και καμιά περιοδική μείωση.

Μόλις άρχισε το κρύο, μόλις ο κόσμος άρχισε να αγοράζει πετρέλαιο, οι τιμές, που ήταν επί τέσσερις μήνες... καθυλακισμένες, άρχισαν να ανεβαίνουν με ανεξέλεγκτη ταχύτητα. Η τιμή του φυσικού αερίου ανέβηκε κατά 30%, η τιμή του πετρελαίου θέρμανσης έφτασε στα 1,25 - 1,30 ευρώ το λίτρο, η βενζίνη ανέβηκε κατά 7 λεπτά το λίτρο και φυσικά ανάλογες αυξήσεις έκομει και σε όλα τα παράγωγα.

Δεν ξέρουμε αν ακριβίζουν οι διεθνείς τιμές του πετρελαίου το τελευταίο δεκαπενθήμερο, αλλά αυτά που διαπιστώνουμε καθημερινά μας ξεπερνάνε. Δεν είναι δυνατόν να βλέπουμε την τιμή του πετρελαίου να ανεβαίνει όποτε κάνει κρύο στην Ελλάδα και υπάρχει αυξημένη ζή-

► ΣΥΜΠΕΡΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2



ΓΡΑΦΕΙ Ο

ΝΟΤΗΣ ΜΗΤΑΡΑΚΗΣ
Βουλευτής ΝΔ Χίου

Η οικονομία, πυλώνας ενίσχυσης της γεωπολιτικής θέσης της Ελλάδας

ΣΕΛ. 7

Βγαίνει μπροστά για να τους χαλάσει τα σχέδια ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου

• Το να προσεγγίζουμε τις θέσεις του Τούρκικου για την επίλυση του Κυπριακού οδηγεί στην τουρκοποίηση, υποστηρίζει

► ΣΕΛ. 7

Γράφοις σημερα στο «Π»

ΜΑΝΟΣ ΚΡΑΝΙΔΗΣ Πρόεδρος Μικρομεσαίων ΕΠ, ΜΣ, CEO Τεχνική Έπιχειρημα - Υπηρεσίες Έργα Μικρομεσαίων - Αειψώνων & Καταρτιών Προσώπων	ΣΕΛ. 4
ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΤΡΙΝΗΣ Βουλευτής ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ Ηρώδης, Τομεάρχης Εθνικής Άμυνας	ΣΕΛ. 5
ΝΙΚΟΣ ΣΤΡΑΒΕΛΑΚΗΣ Οικονομολόγος του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών	ΣΕΛ. 5
ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΑΛΑΜΑΓΚΑΣ Δημοσιογράφος	ΣΕΛ. 6
ΧΑΡΗΣ ΤΣΙΟΚΑΣ Πρώην Βουλευτής, Στέλεχος ΣΥΡΙΖΑ - ΠΕ	ΣΕΛ. 7
Dr ANTONIOS AYTIPINOS Πρόεδρος Επιστημονικού Εργαστηρίου Υποστηρίξεις.edu	ΣΕΛ. 8
ΑΝΝΑ ΕΥΘΥΜΙΟΥ Βουλευτής ΝΔ Α' Θεσσαλονίκης, Αναπληρώτρια Κοινοβουλευτική Επικοινωνίας	ΣΕΛ. 9
ΝΙΚΟΣ ΠΑΠΑΜΑΣΤΑΖΗΣ Βουλευτής ΝΔ Αποδοτικότητας, Αντιπολιτευματίας Εθνικών Δυνάμεων.edu	ΣΕΛ. 9

Ο «Πρωϊνός Καφές»...
στη ΣΕΛΙΔΑ 16

ΣΧΕΔΙΑΖΟΥΝ ΘΕΡΜΟ ΕΠΙΣΕΛΔΙΟ για να πετύχουν την αποστρατιωτικοποίηση στο Αιγαίο

ΤΟΥΡΚΙΚΗ ΑΠΕΙΛΗ για τα Δωδεκάνησα



ΠΕΡΙΟΡΤΑΖ ΣΤΗ ΣΕΛ. 5

Να αξιοποιήσει την Προεδρία Τραμπ στις ΗΠΑ θέλει ο Τ. Ερντογάν

Το σχέδιο για να μειωθεί ο χρόνος αναμονής στα ΤΕΠ των νοσοκομείων

• Περιλαμβάνει αλλαγές στο εφημεριακό καθεστώς, ανακαινίσεις ΤΕΠ, προσλήψεις προσωπικού, «βραχιολάκι» στους ασθενείς, αξιοποίηση Κέντρων Υγείας, εθελοντές του Ερυθρού Σταυρού

Ένα νέο σχέδιο που στοχεύει στη μείωση του μέσου χρόνου αναμονής στις εφημερίες των νοσοκομείων, ώστε να μην ταλαιπωρούνται οι ασθενείς στις περιπτώσεις επείγοντων περιστατικών, παρουσίασε η πολιτική ηγεσία του υπουργείου Υγείας. Το σχέδιο περιλαμβάνει μέτρα που αφορούν τη βελτίωση του εφημεριακού καθεστώτος των νοσοκομείων, ανακαινίσεις στα Τμήματα Επείγοντων Περιστατικών, προσλήψεις ιατρονοσηλευτικού προσωπικού και άλλες οργανωτικές αλλαγές.

Οι αλλαγές αυτές θα ξεκινήσουν να εφαρμόζονται σταδιακά, αλλά όπως ανέφερε ο υπουργός Υγείας Άδωνης Γεωργιάδης: «Θα πρέπει να θεωρηκτούν οι πολίτες με υπομονή, γιατί θα πάρουν χρόνο, καθώς σχεδιάζονται και με τις κτιριακές βελτιώσεις που γίνονται στα ΤΕΠ των νοσοκομείων. Κάτι που έχει ως αποτέλεσμα -λόγω των ανακαινισμών- να περιοριστεί σημαντικά ο χώρος στον οποίο εμ-



► ΣΥΜΠΕΡΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14

Τα λόγια μου είναι σκληρά. Όχι, όμως, όσο η πραγματικότητα. Αυτή είναι πιο σκληρή, αβάστακτη. Όχι, δεν είναι σε σοκ μόνο η κοινωνία της Κρήτης... Το τραγικό δυστύχημα που έγινε στα Χανιά, έχοντας ως συνέπεια τον θάνατο του 22χρονου Παναγιώτη, δεν πηγάωσε μόνο το νησί. Πηγάωσε όλη την Ελλάδα. Ένα κοπέλι, ένα άμορφο πα-



Της **ΒΟΥΛΑΣ ΠΙΤΣΟΥΛΙΟΥ**
Χρωστής Ολυμπιονίκου

Λόγια σκληρά

λικήρι κάρηκε από την ανυπομονησία κάποιου. Μια οικογένεια θάπτηκε για πάντα. Μαζί με την οικογένεια, θάπτηκε και η άνερα, οι ελπίδες, το καμπίρι και οι έγνοιες που έχουν όλοι οι γονείς. Ήταν δυστύχημα; Όχι, ήταν εγκλημα. Όταν συλλαμβάνεις έναν άνθρωπο με ένα πιστόλι στο χέρι, δεν αρκεί να του πάρεις το πιστόλι και να το δώσεις στον διπλανό του. Αυτό έγινε το βράδυ της Παρασκευής. Ένας (δεν ξέρω πώς να τον χαρακτηρίσω) πιάστηκε με ένα πιστόλι στο χέρι. Ένα πιστόλι με τραβηγμένη τη σκανδάλη ήταν το πρόβλημα. Ένα πιστόλι με τραβηγμένη τη σκανδάλη που έκοψε το νήμα της ζωής του παιδιού μας. Παιδί μας είναι. Ας μην κρυβομαστε πίσω από το δάκτυλό μας. Ένοχοι και αμαρτωλοί, φτύνουμε τον κόρφο

μας γιατί δεν ήταν το δικό μας παιδί στη θέση του Παναγιώτη. Πόσο εύκολο μπορούσε να είναι το δικό μας παιδί... Άραγε, πόσο με εγκαταλείπει στήνη τριγυρνώντας ανάμεσά μας, έτοιμο να θερίσουν τα παιδιά μας; Άραγε, πόσο ανεπαρκείς υπεύθυνοι, ανεύθιμοι παραβόλοι χωρίς συνείδηση πιστώλια στα χέρια λοβοτομημένων ατόμων, που ζουν ανάμεσα μας; Αυτό να σκεφτόμαστε. Και αντί να φτύνουμε τον κόρφο μας, καλύτερα να φτύνουμε καθετί σάσιο που μολύνει τη ζωή μας!

ΓΡΑΦΕΙ Η
ΜΑΡΙΝΑ ΖΕΝΟΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
πρώην Υπουργός, Μέλος ΠΓ ΣΥΡΙΖΑ - ΠΕ



Η εκλογική Πρόεδρος της Δημοκρατίας, σημασία και σηματοδότηση

ΣΕΛ. 2

Γιατί ο Ανδρουλάκης λέει «όχι» σε συγκυβέρνηση με Μητσοτάκη

• Το άγχος για την επόμενη ημέρα

► ΣΕΛ. 9

Γέμισαν τα μαγαζιά αλλά όχι και τα ταμεία στις γιορτές

• Χαμηλά κρετάει τον πήχη η ΕΣΕΕ

► ΣΕΛ. 11

Πόλεμος χαρακωμάτων στο ΠΑΔΑ

• Μήνους τα 6 μέλη του Συμβουλίου Διοίκησης που του έκαναν πρόταση μομφής ο πρόεδρος

► ΣΕΛ. 9

Προσοχή στη διασταύρωση Κτηματολογίου με Ε9
ΣΤΟΝ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ - ΣΕΛΙΔΑ 8

«Σεισμός» στη Θεσσαλονίκη με την απόφαση της Τρέιφους να μπει στον ΟΛΘ

► ΣΕΛ. 11

Η Ευρώπη και τα ντέρμπι

• Οι δοκιμασίες των ελληνικών ομάδων και οι αποημένες μάχες που σπάνε καρδιές

► ΣΕΛ. 9

Διαβάστε στις **Τεχνολογίες**
ΠΟΙΑ Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΚΙΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ»;

ΝΕΟ ΔΣ, ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΣΑΡΩΣΑΝ Η EUROVISION ΚΑΙ Η ΣΑΤΤΙ ΚΑΙ ΝΕΑ ΑΝΟΔΟΣ ΣΤΟ ΕΡΤFLIX

ΣΥΖΗΤΑΕΙ ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΠΟΥΛΑΕΙ ΤΟ ΟΡΕΝ Ο ΣΑΒΒΙΔΗΣ
MEGA
ΤΑ ΝΕΑ ΣΧΕΔΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΣΕΣΟΔΑ ΤΟΥ ΜΕGA

Εσού... και τέρμα
Τι έμαθα από τον Ηλιόπουλο
Του ΜΙΧ. ΣΥΜΙΓΔΑΛΑ
Βετεράνου Γυμναστήτη της ΑΕΚ